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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 
 
Zitting van 20 december 2022  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Caroline Janssens 
(Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Hanne Lintermans 
(Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), Leander Daems (Raadslid), Nele 
Devoghel (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), Paul Mondelaers 
(Raadslid), Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes (Raadslid), Theo 
Van de Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid), Jerry Verspreet 
(Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig: Jeroen Helsen (Raadslid) 
 
 

22.01 Aanpassingen bibliotheekreglement Stuifzandbibliotheken. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Op 21 oktober 2021 ging het gezamenlijke bibliotheekreglement van de Stuifzandbibliotheken in werking. 
Na een jaar werken met het huidige bibliotheekreglement van de Stuifzandbibliotheken, is het tijd voor 
een evaluatie. Daarnaast gaat de werking van de UITPAS in onze gemeenten van start. De weerslag van 
deze twee elementen werden opgenomen in een aangepast bibliotheekreglement. 

 

JURIDISCH KADER 

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22/12/2017 zoals laatst gewijzigd tot op heden en in het bijzonder 
artikel 40 §3 en artikel 41 2°; 

Gelet op het decreet bovenlokale cultuurwerking van 6/06/2018; 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 17/12/2020 met betrekking tot goedkeuring van het gezamenlijk 
bibliotheekreglement van de CNEK-bibliotheken. 

Gelet op het advies van 30/11/2022 van De Vrienden van de Bib. 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

ARGUMENTATIE 

“CNEK” veranderde haar naam in Stuifzand. Deze aanpassing wordt ook in het reglement aangebracht. 

De bibliotheek wil zo veel mogelijk kinderen de kans willen geven om materialen uit te lenen en daarom 
wensen we zoveel weinig drempels en dus stellen we voor om de volgpas voor lagereschoolkinderen gratis 
te maken. 

Verifieer dit rechtsgeldig elektronisch ondertekend document van 2 blz op code.esignflow.be met code 8210-3629-0030-4947 en wachtwoord cujigut

https://app.esignflow.be/nl-be/code/8210362900304947


 

Blz. 2 van 2 
 
 

Het bibliotheekbeheersprogramma Wise zette de leentermijn van IBL-materialen gelijk aan de reguliere 
uitleentermijn. Dit behoeft dan ook een aanpassing in het reglement. 

Aangezien alle Stuifzandgemeenten in januari 2023 starten met UiTPAS wordt de verwijzing naar de 
vrijetijdspas aangepast aan de UiTPAS, conform het UiTPAS-principe van de 20-40-40 regel. 

We stellen voor om het college van burgemeester en schepenen meerdere opties te geven om een 
bibliotheekgebruiker te sanctioneren. Er kan gekozen worden om het lidmaatschap in te trekken en/of de 
toegang tot de bibliotheek te ontzeggen. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De gemeenteraad keurt het aangepaste bibliotheekreglement van de Stuifzandbibliotheken goed. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 8 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien Masschalck). 

 
Gedaan te Laakdal in zitting zoals voormeld. 
 

Namens de gemeenteraad, 
 

De algemeen directeur 
Get. Jerry Verspreet 

De voorzitter 
Get. Ils Van Hove 

 
 
 
 

Voor éénsluidend afschrift, 
 

De algemeen directeur De burgemeester 
Jerry Verspreet Tine Gielis 
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